

Alegan los arsenales de ETA para negar a tres presos ser llevados al Estado francés

En su primera resolución sobre la normativa europea que faculta acercar a casa a presos que cumplan condena en otros estados, Madrid ha rechazado la petición de Unai Parot, Arkaitz Sáez y Aratz Gómez aferrándose a esa excusa

El Juzgado Central de Vigilancia Penitenciaria español ha rechazado la petición de tres presos vascos con residencia en Ipar Euskal Herria para seguir cumpliendo sus condenas en el Estado francés. Se trata de Unai Parot, Arkaitz Sáez y Aratz Gómez. La posibilidad viene otorgada por una nueva normativa euro-

pea que debe ser aplicada por los estados miembros, pero la primera resolución del Estado español es contraria. Con todo, más llamativo aún es el razonamiento aportado por Vigilancia Penitenciaria: esgrime un informe policial que afirma que ETA dispone de arsenales en el Estado francés. >8

OTRO «DECRETAZO» DE VALLS PARA APROBAR LA REFORMA



Texto: Arantxa MANTEROLA Fotografía: Jean-Francois MONIER | AFP

Aunque la protesta en la calle ha remitido –la foto es de ayer en Rennes–, la aprobación final de la reforma laboral le ha costado un caro peaje político al Gobierno francés. Manuel Valls tuvo que tirar otra vez ayer de decreto, y es la segunda, para evitar una votación que se tradujera en derrota. >24

El PNV va a Moncloa hoy a escuchar y desvincula presos e investidura

Tras el revuelo provocado ayer en Madrid al malinterpretar las palabras del lehendakari de la CAV, Iñigo Urkullu, este aclaró que no exige hablar de política penitenciaria para negociar un

apoyo a Mariano Rajoy, sino que son cuestiones diferentes. De momento, el PNV va hoy a Moncloa solamente a escuchar, y lleva consigo su agenda propia y su lista de agravios. >12-13

COMENTARIO
IÑAKI IRIIONDO

No se intuye saldo favorable

El cohete abre a mediodía unos sanfermines integradores

Con las novedades del primer lanzador del cohete elegido en votación popular y tres «gunes» alternativos completando la fiesta en Alde Zaharra, todo está listo en Iruñea. >4-5

Enneco, herri honen memoria eraikitzeke lehen harria jarri dute

Iraia OIARZABAL

Nafarroa mendean hartu zuteneko bosgarren mendeurrenean hasi zen lantzen ideia, Nafarroa Bizirik ekimenaren eskutik, eta orain gorputza hartzeari ere ekin diote. Etxarri Aranazko harizti zabal batean, Euskal Herriaren erdigunean ia, lehen harria jarri zuten atzo.

Geroko bisita gidatuak parkeak hartuko duen itxura irudikatzen ahalbidetu zuen: historiaurrea, euskara, mitologia, euskal emakumezkoen lana, ohiturak... hamar eraikin guztira, eta den-dena auzolanean egina. Ildo beretik, diru ekarpenak zergen bidez lagunduko ditu Nafarroako Gobernuak. >2-3

